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Y PR T ELJE R AR B 20 ¢0 B PR, PRI B R — A n X n B 0 I8 bR BUHE [
DR 785 7

x(t) = Ax () +Bu(t), x(ty) = x0, t>=1
i T s A ARSI IE AL

x(z)=0(t—zo)xo+J ®(:—t)Bul(o)dr, t =1, (3.4. 1D

Ty

G4 D XFRNREF R TR . B ILA I SC o7 L SR 1) 12 4] 000 n]
K 3.4.1 Fw,

. 4 fy Bh\_;
X

K341 REHEBRER

10

w@&41ﬁ%ﬁﬁ:mﬁwm:[ }m%%mﬁ%#Jwﬁﬁﬁﬁﬁ

20

X11
/MﬂmﬁwﬂxMF{ }ﬁﬂ

X1z
x([1) :o(t19[o)X([(>)+J‘lO(tlato)Bu(T)dfa 1 >fo (3.4.2)
e t=1t, BHRRES KK
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x(t2) :0([2,2‘1)X(Z‘1)+J20(1‘2,1‘1)Bll(‘[)d1’, t2>t1 (3.4.3)

BCHR TRAM x cOBRH) (e M. RGCRA I x (o) FF 1A B2 I 1] 19
R B AZ® (1) FI@ (ot DFERE R x (o) ARG RS B x (22)  FEIRZS 25 1H] vh
iz h— iz sk,

342 HMEERGHRESEREK

TE T8 A BE Al L 25 1 A0 RS B T 4 1 E
EX 3.4.1 AMERESERENIRETT N

() = Ax(D) +Bu(t), x(t) = x0» 1=t (3.4.4)
P x B on 4EARZS W& L BRI R R SRR T R
OG—1)=ADG—1). B =1, =1 (3.4.5)

B nXn fflE@® —t) NAZHIRESEBERE.

HT RGN n 4 7L AT Ex =Ax A HAUE n DEVETC MR, 1T 5%
B n ASERAETE R B IR LLE AT RS B n X n 15 pR 50 (O, W FR® (1) A x =Ax
M— D EARERE. DR OWEUNT 5 T 7%

O —A® (), ®u)—H, t>1 (3.4.6)

Ao H R34 5 50 W 5 B

ZRJAIREERERSEERBENXR) MNEMEHELZRZENRES
RS AR RS (3. 4. 5)  FLA R RIS 7 B 06 @ (0 — 1) W i SR AS f [ @ () 15

L B
Q:—1t) =) ® ' (t,), =1 (3.4.7)
HB. 4. DT 2580 B 50 [ FN 2R 48 3L AR i [ 22 [B] %) 6 2 =X, IR
.

iE ER G 4 DAL HIEHE (O® ' o)W RIREHE B ER FERG. 4.5
MR . X =0 (3. 4. 7) 3R S 9 M A 3 AR 40 B 7 B = (3. 4. 6), nf IE A4S
,(t)?ﬂ(to)(ﬁﬁ&’lﬁ?‘&%%%ﬁl@ﬁﬁ

Q1) = ) =A® O ® (1) = A (1 —1,)
ARG 4 DHRL =1, TIEA® (O® ' o)W E ¥R &0
Q0 =00—1t) =) ® ' G) =1
i34 20REEBEBENE) XEMEEHESRE RS E BT
FE (3. 4.5) , Hiffg B BPR S R A6 B (1 — 1) BB AT 2 LU I AOE 45 -
M1, #0 WK
®(—t) =N, >4 (3.4.8)
1o =0, F



®)=¢", =0 (3.4.9)
AT AU e = Ae Y T RHER e A 4 59 0
PR © St = Ax (A B AT

®H) =", 1>=1 (3.4.10)
3. 4 TORATB. 4. 7 BT 2R 0 R G R R A B
D (—1) = MM = AT, t =t (3.4.11)
M2 B 00 =0 B AT R R oy
O =", =0 (3.4.12)

i 3.4 ICREEBEMENME—) XM W T L R GRS B
FRER (3. 4. 5) , Hfp B RS R @ (1— o) AME—, If H . #8328 F X (3. 4. D Hf
FE® (1— 1) B, 5 Tk PR A i R (DO T

WEF RO O R B N R M O R 2 (3. 4L 5) TE AR E W AR S A T ik
—, T (O F® ()N RGAT B IEAM B, B eiw & tEda 542
BXR AR O = OP.PRHAETFRHEE., WA G 4.7 8 mT 3

O:—t) =¥ (1) =R OPP ' ¥ ' (1)) =¥ DOU (1)
MTTIEAH@ (¢ — 1) EME—1, 5@ (O IEIIC K,
AT H 3. 4. TD A (3. 4. 12) 45 Ay 6 & 20, AT 4 B4y b 3 s A e Pk o o
ZGME R AR R KRG LR G L OB ERH
x(1) = @5 to5 x0,0) =@ —t)x0, t =10 (3.4.13)
gill
x(1) = @5 05 x0,0) =@ Wxy, =0 (3.4.14)
3R 5 R O RS A T P B AL T3 BT A R S (e o) R B Y 20 AR
A xo BRGSRIEFZ] ¢ BPIRAS x 1) — AP AR IR B AR X e TR 1) Y
HHizs).

G (3. 4. 1D (3. 4. 12) AT LUAE 3.3 P IR R L 2 % RS is

SRR F B (3. 3. H AR (3. 3. 3) k5 W LUK A5 B 48 M R R B

’(Z; Los Xosu) :o(f*to)x<>+\j ®(—o)Bul(o)de, t>=1,
(3.4.15)
il
$( 05 x) —@Wx | @U—DBude (=0 (.4.16)

TE RS LRI 8 2 G 1 3 B oo v LA 3L R R e Ry S0k 0L A B 748
LN E W R G MAANERE Rz sh MM R B A X B g —E R .

IO 245 0 T E M R ARG HOIR AT % A 19 50 2 ks X D 2 e i
FER ML AR R e LIRS AL A0 @ (¢ — 20 2 NP AN [ 1) 3 52 T 48 1
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FOHBE 2 R A MR — B B M 44 AR 25 5 B 08 I J2 A A R 25
xCe) BN %] 1 IR x (0 Z 1 5B 2 5

343 NREHBERERMER

MEEAR G ZR (2. 4. 7) A o A] S DR T B R 1 2 T — 2 o S o

e POO)=® (t)® '(t)=1,

e @' 1)=R )P (O=@® (1),

X B B RS R R T Y RGN x o) R 3] x (0 YIRS
FERE B ] 2R N x (O 5L RS B x (ro) B MRS T B 0 I 190 39 6%

e @D, 1) "R L)® )= ()P )RR (1) =@ (12— 1))

®i—t),

e DLt t))=0 (1)) =@ (=P O—(—1))=@ ()P (1),

e @m)=@ Gttt +=@ OO @ =[® ()],

o @ G—rto)H AME—PIE, 5T PR B A R (O T,

3.5  ZkVMEnbAE REIRE TR iR

JER ML — B B AR GE AT IR R G DR AR G TR R S 8 2 RO B I (] 2 A
. AR LAY THR 2 S ECTR LR R B9/ Al L JCET IR I FE A L BT R e AN D
NG X SE AR U] 2R G S i AT AR T L U S A AR A L/ L AR TR LT LA
A AW SBOE OB BT AR PR I AR R G 2R PR 8 &R 40 o LA 3 ol B
SCo AR AR W R GLas sh MUY A b R — 22 THE R IR R G i
M. THKED AN L REE MR LR TR TLME R R
SN DI o QLY B 1B e T < D N R T B S e LT R (U R Y W
B2 TR R AR BT L 2P I8 R G B0z Bl 0 B U L R 8 0 R LB A
Z 3l W R AT AL T 5

351 LUMTERFEFXRETIENRE

2 AR FR G S UOIRAS D7 F l LSRR
x() =AWx@), x(ty) =x0, t€E [tost.] (3.5.1)
Krfox Jyn GRS 1 3 A g n X n (ISR SEABAE B . BEW) IR I 220 0= 20 IF L )
RS x o) R BAE o <<e<<e, WIBFRIRI RGN A () & TR & ¢ 50 Be ik 2
AN IR AR RIS R 4



D oD 2 [y = 2 (3.5.2)
S - = ICTEE  = W) )
x(t) = ef’oa(r)drx(z‘o) (3.5.3)

o 5

v = exp([ atorde)r (3.5. 1)

57803, 5. 2 e, R (3.5, 1D RS BRI CE WOIR S T B AR MR 0 &
AR A

X0 = e A (1) (3.5.5)
BSR4 A 15 [ Ao de i 2 AR BRI T 2 B 2R PO 23,5, 5)
ML A — ST,
O ) BRI TEG5. D MR IR AL AT

Al dr

%eﬁo*‘““‘fxuo) — Al x (1) (3.5.6)
*E eL()A(T)dr }%hﬁ%g&ﬁ
‘ de t t 2
10 =1+J A<f>df+%U A<f>df] 4o (3.5.7)
(3. 5. DA R AR S
ot 1 t 2
diejaf‘“"‘f — A +AWD J A (Ddet+ = U A <f>df] A (D) e
t ’o 2 ’u
(3.5.9)
XG5 DA G 5. AT (3. 5.6), 174
A(t)—ﬁ—%A(t)J A(r)dr—%%f A deA (1) 4 -
— A JrA(z‘)J Al de -
A R RPN, R A2
A(r)J A(T)dr:J A deA (D (3.5.9)

EnAmﬂ]j ACe) de J2 7T 52 400 5 o {2 5 A 4 P — i 2 AR S 159 » B i B 725 28 55

(14 57 U A 38 W A5 AN BURE W R LA IR AR I B TADE 5L
XTSI A5 1 50 (3.5, 9) B I A8 R 4t L AT SR A IR AR 4 SR YR A T R Y



86 MARIEH % (F 2 50

1

x(t)= {IJFJ A(T)dT+J A(Tl)J A(72)dradn

to c

+J A(Tl)J A(TZ)J A(z3)desdeader + oo ) x(20) (3.5.10)

z, t

0 0 0

I A 56 22 3 TIE AR A B, UG 06 T AL I R R 4 5 T R (3. 5. D Rl iR
FAERIH]

dxr_ d [1 +J A<f>df+J A(n)J ACe) desdes
de  dt 4 ‘ ’

0 0

t T

+J A@»J”A@)J"A<m>dmdmdn+-~}x<zo>}

0

1

Am)J A desde + ---]xuo)

z,

:A(x)[HJ A(rz)drz+J

z, z,

0 0 0

= A x(t)
H

t

x(10) = [1+JOA(T>df+J A@)J Az desdey +"'}x(to) — x(2)

0 Ly

2R b SRS B S A R TE 95 PRSI . A TR A AT, 5%
PR JRTT DAV R0 . XRRIE I T 2 (3. 5. 10) B = B AR SRk FR L (3. 5. 1) B R, %
PR Ny B Wik - DL v (Peano-Baker) 205 .
f13.5.1 ZEBMTZAAUFRKREFTEA
1
(t+1)*
0 0

H s FtA x(t)  iXRE oyt

x(t) = x(t), t>=1

B %R A A J ACDde R H 7T 2 e # ALTE R S 2] ¢ 2
A

t

A(z)J A<T>dT=J Ao deA (D)

0 ty

EXBp
J [AMDAD — ADAWD Jde = 0

0

X T THEZEN Ao, BERRBEAGCHFAG)RF AT HY, T A

AL A
o L _ 1
AUDAW,) = { (r, +D° (t, +D7% | =9
0 0 0 0




0o —1 N
A(t)A(t) = { (t: +1)° (h +D | = 0
0 0 0 0

AT XM TATAXG D AN T RAFRKRETRZGBA

=ty)
0 90
GFD G +D
0 0

(D= el A Tx (1) = e x(10)
1 (t —to)

— G+D&+D | xz)

0 1
B513.5.2 HEENTRAEOFRREFTAES

) 0 1

x(1) = [ }x(t), L=t
0 ¢

HAnds A x(0) KK E W,

B B
0 17370 1 0
AGDAG) — [ M J: [ J
0 ndlo 0 ity

0 17370 1 0
sconr =L 0 - 7]
0 0 1 0 t2tq

BRRE B A F ALy, TR BP A(t)ﬁwJ A(D)dr A R 7T R4, B0 BT 06 I 3%

0

X(3.5.10# & x(v)., Arit i
) Cro 1 0 (t—1to)
J A(r)deJ [ }df: 1., 2
,O w0 T 0 ?(z“fto)

v . “ro 1 0 (1 — L)
J A(Tl)J A(r)dedn = J { } 1., . |do
‘ N w0 4|0 ?(TI — 1)

0

0 %u—t(.)‘-’(wzm

l 2 2y2
_O 8(t fo) |
*.% 514
J 0 (t —1o) 70 %(t*to)z(tJtho)i
x(D=<T+| 1 | 2} 4 px (1)
1 0 ?(Z — ) 0 %(ﬁ—t%)z J
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0 (/,—Lo)+%(/—zo)2(z+2/o)+-"
— x(to)
0 1+%(zz—z3)+%(z2—z3>z+-"

352 LKMEMTERFHREEBER

JUE MRS RG0S UOIRAS T BRI i — A R 180 B R GUIBFES LS A 1Y
fife A 2 AR AN AT IR B AR AR R s TR IE
x() =@ (tst0)x(20) (3.5.11)
X5ERRGEWRBEXE B o W38 5 E 5 &R G000 RS T B [
GHCh® (t—to) . FELL ETHS AL L 45 1 F my e X
EX 3.5.1 X TS [ 2 e 28 R 45
x=AWx+BWu, xty) =x0, tE [Lost.]
y=CWHOx+Du (3.5.12)
Hrfox Jgpn QEARE 5wy p QiAW 5.y g i LA B() . C(1)
MDA nXnan X pagXn Fl g X p BIRESHERE R . REMIKRSEBER
S ANT HE B A 5 AR R G SR
O i) —AD Bt ®Gyt) =1 (3.5.13)
I n X n il (t.t0)
H® O FERx(O=AWx(OWEBEEREARMGELE, B R (O=AWx(O M n A
LTI ISl SRy BV R 1) i
HFRISAREEBERESERBENRXR) LMENERG G5, 12) 89K
AL RS A B B P 5 R 2 (3. 5. 13D I FR B (¢to) ] R N
Q) =R, =1 (3.5.14)
IE BRSO HR A EAAPE L AT g 5 2 X (3. 5. 13) By 7 B AN i 25 A T

EHESL, A E X R AR =AO® (O, WS E % R 5 M
1oL, W5 .

R IS2RDEBEENEX) LML RS G512, HOREHBE
W B W R R (3. 5. 13) MMM (2.20) HLAT LT OB 2.

T

@) =1+J A<f>df+J A@)U

A(T])dfz}dfl+"" IS I:t()’tct]

z,

0 0

(3.5.15)
ME 530 5. 15) B Al 1 vl 3 i 56 L 2 (3. 5. 13) B J7 A 0400 U 4% 1 T

HEW .
GR35 3CREHBERENE—) LMEMNEREG.5.12), HREERE



TP B B A2 2R (3. 5. 13) A R P (cato) A MfE—. JF H. 7642 1R (3. 5. 1O
FED (ryro) B, 5 i VEFRFEA i (E @ (O T

TR A% 5 0 W R G AL W

203, 5. 14) (Y BEA ¢ R 20 HY S ml e 10 A0 T 1Y — 26 SC RS HE B 40 e )
BEME R

(L ®G.0)=I,

2@ Uit =P )W "(O)=@ (10,0),

@t =@ ())® ' )= ()R )R DR (1) =@ (42,
tO® (tyate)

D BADORKER O (ot EME—1,

ML TH ) 53 AT AT AR MR AR R G IR S B RS B L 08 R [ R
A R AR T, AR PR W RGN, B, A Z ) — A~
DXl 2 s G PR S B R G0 0 RS e A8 0 I 2 AT LA R LA S T i Rk 2 TR
PRI AR 22 G0 00 R3S e B8 0 B B 1 A O T BRI 0 A o A A DA SR A5 A G0 58
HFRIEA

353 LKMEMTERFIEFXRETENRE

TE G AR ST 7 50 FE /Y JE Al b 7T DL 25 v i 22 R G R ST RS Tr R Y
fift » BURF A N UNF B — 458

iR 3.5.4  FELLIN R L I AR R G 0 dR IR S AR A [  | R R AR 2
N BIZR GRS T FE 2K (3. 5. 12) A fff ik T RS 5 A8 40 [ 1y ek o

x(1) = ‘(Z‘wto W Xo s U) :¢([ato>xo +J 0([,2’)3(‘[)”(2’)(12’, t & [Z()7Za:|

l

(3.5.16)
K@ (2, « DA RFIPIRE LR
W HERG LM RS, I U5 x (O o dE ., —
TRV IR xo RS 57— B n & (O WK, W EAmT
B
x() =@ G,t)x, +@®(toty) (1) =@ yt)[x, +H€(] (3.5.17)
B I IF R H R GRS T BERUIR S % 7 #8, al A5 3]
i= @) [x, F&O]+® (o) &
=A@t [x, T8O ]+ ®.t) &
=AWx() +® (t.1,) &

== BOu+® .1, & (3.5.18)
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® .. &) = Bu (3.5.19)

&) =@ .0OBOu (3.5.20)
H%EE(S 520 r ¥l o BE 2o TR E ¢ A

& :Q(to)+J ® (v, 0)B(Dulr)de (3.5.2D)

0

B335, 2DARAS (3.5.17) W 15
x() =@ (Lt xo +J ® (,to)BDulde +® (tsty) 8(t0)s t = 1to

(3.5.22)
M R x (o) =x, Al H EalE L€ (1) =0 R EF, Bl S H T3 (3.5.16)
AR X (3.5, 16) T AR 0 A M I AR FR G 0 R A e B L AT LR .
(1) f13(3.5.16) af LLFE - 2 ik 28 28 G0 9 AR 2850 17 ¢y 1 0 20 2 - — A 2
Z K A e
$ (1:00:x0,0) =@ (tat)xos ¢ € [tost,] (3.5.23)
T3 A FR A e
¢ (tytos0,u) :J ® . 0)B(Dulo)dr, t € [tost.] (3.5.24)

ty

(2) HEB.5. 16T LUF H, — ARSI @ (¢, ) 0 2 (o) 5 hg
W AR, (BB TR PR AR AN GRS RS AR @ (¢, ) SRR MER A
PR, 20 (3. 5. 16) 1Y 32 2 5 SORTE TIFE g v ] T 7E T/ RGEEIR A58 b iy
N o SEBR L TEFE X0 A w51 Y R P I AR 2R G IR A O R I i 114 ) R T R
R SR S N S = I W < = 1

(3) W3 5. 16 FIR (3. 4. 1O W] F . R I A8 RGE MM E W R
AR 7 ELAT 2SR T8 3L X Rl 3R b i S8 — P X B A S R AR AT R . AR
5 3 DX AANAE T o 76 A8 28 G otk A8 2 B 4 e FH (2000 Rom L3 1 & X
@ ()W T RIERET 2 0 T AEE H RGP ARSI G H® (1 —1) Fom X
FAD (¢ — o) KA T 0F 8] 2208 ¢ — o, M AIRIUR I 200 00 WoAT BLEE KR R . ML L
W JE HtE =0 L & 00, WSS 1 . 2 i) 48 R 48 i R A e g . TG e 2 AE i
BRI SRR R Y kLB LR W R S s R MR L

B 3.5.3 LEEHENERRLA

i [0 et [ e
t 0 1

XFou AFEREBH I D BREAD 2, (D=1 F 0, (D=2, XKKEH#
@ (11 AR A B x (1),



R AARARRESHBEED® (1,00); A Fu=0HMHR2AREFTRATH
(1 =0
szﬁl
x H R T A 5
(x1() = x1(20)
jz@(t) = 0.552,(t0) — 0. 5¢021 (to) + 22 (£0)
FR 21 (1) =0,2: () =1 Fo 2, (ts) =2,2:(te) =0, TIF B HA- LKL X M.
®=[0 1. ®=[2 /-]
T RRG—AEKMIEA

0 2
?(z)z[ }

1 ¢ — i
A AX(3.5.14) , ik T2 HRAANKEHBIEE (1,10) A

0 2 0o 27"
0([,[0):'([)'(&))71 = |:1 :|[ :|

tf—Edl1 o
1 OJ
a [o. 56— 0.5 1

AT RGO RE R AR ERIFRA G RE S G (1.1) X (3.5.16),
Bp =T & s

x() =@ (t.t0) 20 +J ® (.o)B(Dulo)dr

0

1 09r17. (" 1 07r1
“lose—os bl lloseZose Wl
0.5 —0.5 142" Jilosir—o.5.2 1lh1

1 t—1
- [o.5z2+1.5]+ hﬁ—o.&szzﬂ—i

t

1 2
3t +t+3

3.6  PEES RGN AL

X & A RAE I R BB T LI R G AP A PRI S 5 . SR {5 5 A
RO IS5 0 T A At X R R G0 A b B8 18 21 I () 2R S8 R 25 5 ) 3%
38 A LA A 1R B TR 1) 28 8 AR IR 28 23 18] 3 08 3 31 e 4R 1 3 2 AR L I I 1)
AL )

2V i 2 A0 G A I TR] 5 A R A A% S0 S R Rt A — 1 SR A T KO AR
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D73 th FR G0 4 5 I 6 4R 245 2 6 38 e 3 4 O I 190 8 1A I R A 2 1
A 3 SR 1) 2R KO D 19 56 R

36.1 EMUEBK

e R E S A R RPIRES TR
x(1) = AWx() + BDu(p) (3.6. 1)
FERFE T T 870y BN HORS B SRR i B 38 3 3 0L 25 1Ak » AT DA & A8 1
MR B HOIR S Jr A2, DUGE SR 08 00 3 LA, B 7R SR AE B 20 B 3 RU(E . R O L

&
() = %{x((k—Fl)T) —x(RT)) (3.6.2)
Bl (3. 6. 28 A3, 6. D F LIS 1=k T, W15
iT{x«kH)T)—x(kT)>=A</eT>x<kT>+B</eT>u<kT> (3.6.3)
BET N
(G DT)= [I+ TAGT) Jx(AT) + TB T u(kT)
— GUT)x(ET) + HGT u(kT) (3.6.4)
K p
GET) =1+ TAGT), HET) = TB(ET) (3.6.5)

TR (3. 6. O AR (3. 6. 1) I I LB Ak 38 5205 SR A ) o &R G2 dme /N
] BB 1/ 1025 A 3 LB 2 2 8 0 B Y 1. Jir DL 3 AT DL AE 52 B
R
B13.6.1 RH%iREFEA
() =AWx() +BWult)

[5 Se ™ J
0 5(1—e)

A

0 5(1—e™)

7w

0 5(e™—1

KIBRMERY T=0.2s o) BHRALKESFT A,
iR AR X (3.6.5) TIF

A(D) = [

—k
€

1 1—¢*
GT) =1+ TAkRT) = [O }

1 —k
H(ET) — TB(AT) — [ ¢ }
0 (1—e™

TR BHAKRETRA
x((k+DT)= G,T)x(kT) + HGET )u(kT)
X A 5 1 0 AR PR B (R R T T i . X TR IR SR R T
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362 HAMEZRFNSHEMEEMN

LV % 22 Z G0 0 I 1] 55 01 Il 8 502 5 o R 7 — 2 SR SRR
Jr xR o R GE ) % 22 I ) R 28 23 1] 4 38 > T 1 L6 1o A 25 5 sk ] R 2 5[] 4
ISR E N RBUE R R

WM ESRGENRES TN

x=AWx+BWDu, € [tost.] (3.6.6)

LS TR NGRS 0P S /N W ]

x(1) ZO(I,Zo)JC(Zo)‘FJ Q(Z’T)B(T)u(f)dfy t e [Z()?tu] (3.6.7)

()

O (8 B B ik AT ) B I 3 O ORAIE 2 W] SR DAY BT R

(1) SRR 3O DL B T o J6 300 09 26 [ B oR B o SR BRI ) 9 B A BE R R
JAH T /MR Z B AT I AR A % o ) x (o Al x (o) 535 R KA
0 B A A (S PR e R R 3 2Z A0 A7 4R e &R 5K

x(t), t=FkT
x(k) = (3.6.8)
10, t #= kT
(2) REEHEA T 6986 & 2 & A K (Shannon) RAEEH#, H]
T < n/w. (3.6.9)

X we ARSI,

(3) PRAF AR R B DR 15 - LI B 1A e 4 O 3 A5 5 4 B IR 455 07
ARSI . WA LA a5 0 i e (o) 2 HAE SR AR I 20 R A= 8 b A — A SR T
AR AN AL L BT B4 SR AR SR S A

u(t) =ukT), kT <t<(k+DT (3.6.10)
TE bR = SRR AR T L TR 45 0 O I B 2 M o 22 R S0 0 B[R] Ak
(7] 0 A PR A FE A 2598
Z£iL 3.6, 1(HETREFEFR TE LM S R R 48
:%zA(L)x+B(z>u, x(ty) = xy, ¢ E [tyst,] (3.6.11)

W) AR FE AR T 1Y B HOAIR S 7 72 Ry
x(k+1) = GR)x(k) + HRulk), x(ty) =xy, k=0,1,2,-,1
(3.6.12)
JEE W E A M RBUE M ZRIAATEN T KR
x(k) =[x mprs ulk) = [u()]pr
Gkt = @[+ DT AT] A @ h+1.0)
(k+DT
H(k) :J ® (:+DT,r]B(pde (3.6.13)

kT



MARIEH L (E 2 R

KT AR, (= —1) /T @ e, o ) REBELH R 2R PR A 24 20 (3. 6. 11)
HIR A S RS A I
iE ATE SR AR R4 C (3.6, 1D RS W R K
x() =@ (t,t0)x0 +J ® (t.0B(Dul(r)dr, ¢t E [tosta] (3.6.14)

0

J:EEEP 7/5'\ t:(k+1>T’ﬁﬁ Lo Xﬁ@jﬁl kzoyﬁmgf@]
(k1T

x(F+1D)=@ L+ 1,0)x0 +J @D+ DT, )B(ulr)dr

0
kT

:¢@+4¢{¢wmuﬁﬁ 0wﬂwmwww@]

0
(k+1DT

+[J 0«k+nme&mﬂmm
kT

= G(k)x(k) +H(kHu(k) (3.6.15)
K BT ER R 2058 1 i e A i 26 R XK w(o) B 1 L8, JF
H oM F X RZR(.6.13) . FHEFM LR,
ZiL3.6.2(EBRFKEH) HELIEFELNE RS
x=Ax +Bu, x(ty) =x0, t>1 (3.6.16)
W) 7 B AR5 T At i ) B B AR 25 7 FE
x(b+1) = Gx(k) +Hu(k), x(0) =x0, k=0,1,2, (3.6.17)
WE A M RBEN AW T LR
x(B) =[x ], sy ulk) = [u(®)], 4w
G — eAT
T
H= (J " di)B (3.6.18)

0

iE ZIEEW ARG IR A RGN — MR RS O, Rt i o (3. 6. 12) R a] S 4l
(3.6, 17, M0 (3. 6. 13) M ] 5 H

C=@[G+DT—FT]=@(T) =" (3.6.19)
F
k+DT
H:J ® ((t+1DT—o)Bdr (3.6.20)
kT
XF b AEAS AR # = (k4 1) T— . A Hb AT
kDT 0
dr =—dt, J dr:—J o dt (3.6.21)
kT T

MFHA 6. 2D AR (3. 6. 20 5 H

0 T

H = (—JTOQ)dz)B = (JOeA’dt>B

M= (3. 6. 18) 15IF .
IR A FE AR ZE G PRI T LR MR 4 2 R 4 A (] B Ak I R B, T EL L
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ARG BEEALIE AT AR R G L 5 W SN Rl R A B AL e R G B
T8 B % B 7 G0 0 AR A B R I A B AR AT S 0 L DA A T 2 R G A (1) B
ARG RIS R AEBRENERE GUO G —ERAEa 71,

B 3.6.2 EXBRELEFRA

A 0 1 0
xz[ }er[}u, t =0
0 —2 1

KA BRHERAM T=0.1s ) B REFTA,
R AR ALRESZAAMERBR R M, AR RAER TSR XL

T

1 1
AT — [.\‘ —1 }1 IR s(s+2)
' 0 s+2 1
s+2)

FH EXBIBERRE#, B THF3

1 0.5(1—e™
0 e X ]
P B (3.6, 18) TR B BT H#A A% o) REES
1 0.5(1— e”)}

0 e T
B [1 0. 091}
Lo 0.819
T Tl 0.5(1—e ™) 0
H= (J eA’dt)B = J ¢ dt
0 o LO e U 1

47[T (L5T%—025e2TQ25}[0]

&’::L”[d>fA]”::[

G= " = [

0 —0.5¢*T4+0.5 1
[o. 5T+ 0.25e”—0.25J [o. 005}
—0.5¢740.5 0.091

TAE B RALRETREA

1 0.091 0.005
xUk+1XF:[ }x%)+[ }m&)
0 0.819 0.091

3.7  BSEON ] R SIR AT R iR

B 2R 58 BRSBTSV R AT ALY 3 B o 28 1 1) 2R 48 2 38 W 1 &
Gt SR A — 2 EER RS X B AU () 2t R G810 iE 3 4 i B



e w— Sk S NN )
VAL A Sfe il e 2 25 4 T R L AR LT R S 16 R S 1 3 Oy R AR A
7 R T I 2R G 1Y 2% 53 I MRS Oy R A R A AT O L R A 2
FRA LA ST . B9 O 1] 3R 510 2 43 7 BRI R A5 07 AR AT PRI Ao« B4
e GEAR T R = A8 . A 0 T 2 o R G0 P 28 R G A A T I T = AR 4
I LRI TR R

371 BEEKRBEEBERREZNRETE

IR B WA ) R G XA ST RGERE TR A
x(k+1) = Ge)x(k) +H(RHulk), x(0) =x,, k=0,1,2,--,1
(3.7.1D
XV E B R GIRS TR R
x(k+1) =Gx(&)+Hu(k), x(0) =x, k=0,1,2,-+ (3.7.2)
KA x(R) R n 4R ulk) N p HEfFIA .
AL AR 22 07 (3. 7. D iR R E W 22 T B (3. 7. 2) L
AR FH 3 #E vk 45 ) bR i
IR 7 DRI S k=0,1,2, -+, A HER T
x(1) = G(0O)x(0) +H(0)u(0)
x(2) = G(Hx(1) +H)u(l)
1x(3) = G(2)x(2) +H(2)u(2) (3.7.3)

x() =GU—Dx(U—1)+HU—Dull—1)
Horp 42 25 5 1) A N ) IXC 1) B R B 220 2 25 8 WD IRIR S x (0) A A E 5 7 91
u(0),u(l) o u(l— DRI R x(D,

XS — o A R S R T AR A B TR -2 it
AR TR — 2 WS AL D E B R b 5 A B 25 R R 25 B 2 1 B K
1Y) 22 8 RIS 22 4 3K 2 b VR I — R A

XFER RS .G M H FREEEME, TEIGLUT R 5 #:

k=0, x(1)=Gx(0)+ Hu(0)
k=1, x(2) =Gx(1)+ Hu(l) = G*x(0) +GHu(0) + Hu (1)
k=2, x(3)=6Gx(2)4+Hu(2) =G’x(0) +G*"Hu(0) +GHu (1) + Hu(2)

(3.7.4)
GRS 2538 IR G . AT RS 30 3 4 R A =X
k—1

x(k) = G'x(0) + > G "Hu (i) (3.7.5)
i=0

Jr e (3. 7. 5)FR O Sk s # s BN 8] R SRS R RS T A



TE LT Y A5

O FHH & B HUN H) R GRS o T7 fi 5 1 22 R GRS HE 78 T5 R 2 AR i
B9 H A 2RI a . R SR S5 2R . B PR O A S — B R el A R R A P
51 B 2 AW, CRIVRT IR Rl D 5 58 R R A i AVE R S 1R A AR
AR 7 CE BT 38 5 7 0 D

@ 55 k A SRAEIS Z BRSO T 2] Z BT A — 1 A ACRERE . TS
5 kAR R S LU B SRARETC K

FREA 3. 7.5l Gt FR g R B R E] GE R R G RS R iC G
H® (k) o 553 S Z2 GRS e % HE [ A0 IO 3t A7 40 R P

(1) Bl LA 2203 O

@+ =GOk (3.7.6)
W6 251k
@0 =1 (3.7.7)
(2) O o — k) = Dk, — k) @ by — ko) (3.7.8)
(3) O () =@Ch (3.7.9
FI AR S B 1 B (Ol K0 (3. 7. ) S N
k—1
x(B) =@ (WHx(0)+ >, @(k—i—1) Ha () (3.7.10)
i
k—1
x(k) =@ (x(0) + > @ (HHu(k—j—1) (3.7.11)
j=0

372 zTHiE

Xof T LM B BN R R G G8 TR = AR O SR RS T R
BEE B O TA) 38 G2 IR 285 07
x(k+1) = Gx(k) +Hu(k), x(0) =x5, k=0,1,2,-- (3.7.12)
X B PR 2 AR, T i
2x(2) —2x(0) = Gx(2) + Hu(2)
Lesiilyle)
x(2) = (e —G)'2x(0) + (I —G)'Hu(2) (3.7.13)
1B = AR HAT 2] x 1Y B HUT 51
x(B) =Z"'"[(zI —G) 'z ]x () +Z '[(zl —G) 'Hu(zx)] (3.7.14)
FH e 1 I — L EE R (3. 7. 1) MR (3. 7.5) L i AT
Z ' —6) ' ]=G" (3.7.15)

k—1

Z (I — G "Hu()]= > G "Hu(i) (3.7.16)
i=0
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B 3.7.1 ZHEGKREFEL
x(F+1) = Gx (k) + Hu (k)
E N

0 1 1 1
c:[ } H:H, a&n&g%wax(m:[ }
—0.16 —1 1 1

EES uwk)=18 KREFHEGR,
fRiE1 Rk, A M u(b)AFEE,

0 1 1 1
x(l):Gx(O)JrHu(O):[ H: }r[ }

O
B 1.84

0 1 0 1
x(2):Gx(1)+Hu(1):[ H: }l—[ J

—0.16 —1JL1.84 1
7[2.84}
Ll—o0.84
0 1 2.84 1
x(3)=Gx(2)+Hu(2)={ M }{}
—0.16 —1J4L—0.84 1
7[0.16}
L1, 386

TAGE BT X, AR BRI Azl bk, R4 RE x(b) 8 &5
g, 238 A AL R BRI 09 L T AR RIR S0 BT I RE XA
— o4 0.8+ 2
x(k) = ! T ST s h=1,2,
Sl =80 g+ L
fRE2 MMk EHEGI—G LA

<z1—c>*l:[z 1}1
0.16 =z+4+1

- el ]
T (0.2 (:=+0.8) —0.16 =z

4 1 1 1 5 1 5 1

B ?XerOZ ?XerOS ?Xz+02 §X2+08
0.8 1 0.8 1 1 1 4 1
?XerO.ZJF 3 ><z+0.8 3><z+0.2+3><z+0.8

FIT VA



Q=7 "GI—G6) ']
if kfif k ii hiii k
3( 0.2) 3( 0.8 3( 0.2) 3( 0.8
08 s 08 gt Lo g A o
3( 0.2)" + 3( 0.8) 3( 0.2) +3( 0.8)

FHE xR B uk)=1, 2 u(z)=z/(z—1),

2

2 z
z z—1 z—1
zx(0) + Hu(z) = |: }'— = ,
—z 2 — 2" 4 2z
z—1 z—1

FeMAAX(2.7.13).4F
x(2)= (I —G) '[2x(0) + Hu(2) ]

17 z 22 2 25 =z
B Fz+0.2+?z+0.8+ﬁzfl
3.4 = 7.6 = 7z

6 2702 9 =408 18e—1
stx(2) I 2 BE 3, /7

1T, g 22, g aye ., 25

6( O.2)+9( O.8)+18

x(k) =

3.4, o 17.6, o T
= (—0.2) ST 0.8+

3.8 FIH MATLAB R R SR T

XFERMEEE B RGE HRETREN
x=Ax+Bu, x(0) =x,, t=0 (3.8.1)
AR i S A BOE SCRET . 20 40 1O AR (3080 D) R 2 i B

‘(t; 0; XosU) :0(Z)x()+J 0(Z_T)BM(T)(1‘[7 Z)O

0

X PR RGPS B (D=, WA
x() = e¥x(0) +J M PBu(o)de, t=0 (3.8.2)

0

(1 AL MATLAB H11 expm sREOR T3 45 8 B 20 RS R 1 . 3
T expm(A) BREUT RT3 50 MR HE BRI B o 1T exp (AD BRELHNJE X A i A>T
%aqﬂ';%; e“ii

513.8.1 —RC MBKREFARN

0 —2 2 1
32:|: }x+|::|u, x(O):{}, u=20
1 —3 0 1

KRG r=0.2 6 RAEHKRERE,



U0 e ot etk o AMRALH R B 2 1),
i@ A MATLAB &3k KR &A@,
O HF =026 REEBIEHF (PB4 ™ | ,_, ).
> A=[0-2;1-3]; B=[2; 0];
>> expm(A % 0.2)
ans =
0.9671 —0.2968
0.1484 0.5219

Q@ #HHE =020 2% KkERE, BAHu=0,0X(3.8.2)7F
[IIJ {0.9671 *0.2968}[11} 7[0.6703}
XTodi—o.0 0.1484 0.5219dLxsd,— 0.6703
(2) AT RAH step O bR R BB BR A A B 28 G 14 1R 245 1) 7
£ MATLAB £l THEA 4 T — A sREL step O BLHER M 2 48 19 B BR
Mg 17 bR 50 A =X
>> [y, t,x] = step(G)
Ho .G A ERGN LTIX QB 3% o8 0 08 S 8% R iR 13 2l A i

F B 2 ¢ Rt v AR R A L1
B513.8.2 ZuKkAHFZREAY

— 21 19 — 20 0
x(t) = 19 —21 20|x(0) + [1|u(o), y@=[1 0 2]x®
40 —40 —40 2

R ZAAELLENHEHAMER THRES AR TH T @e MATLAB &4 £4%

>» A=[-21,19, - 20; 19, — 21,20; 40, — 40, —40]; B=[0; 1; 2]; C=[1,0,2]; D=[0];
>> G=ss(A,B,C,D); [v,t,x] =step(G); plot(t,x)

RAukESwmpwmEwA 3.8.1 BT+,
0.30 T T T T T

025

0.20

B 3.8.1 ARZsmR gD



(3) A LLA MATLAB #54i 2 48 T HAR 4R ALY 1sim O o BOR BUT 5 A i
R GUHARAS WL o 3X A BRI I A% 5

>> [y, t,x] = 1sim(G, u, t)

A DL I A BRI P AR XS step O pRBCRARAR LAY » FUR A8 14> o8 B0R 34
MZ T A v, BIE R ATES B 20 E . 4 R GORSWIE 0] i
i R ARAS e 0D AT 1sim O bR H2R 75

5 3.8.3 #]3.8.2 2R L KREMIEAR  FZHMAN u=1+¢e ‘cos 5t B R4
89 R IR e T A F @ ey MATLAB & & 4 K1%.

>>A=[-21,19, —20; 19, —21,20; 40, —40, —40]; B=[0; 1, 2]; C=[1,0,2]; D=[0];

>> t=[0: .04: 4]; u=1+exp(—-t). ¥xcos(5*t); G=ss(A,B,C,D); [y, t,x]=1sin(G,u,t);

>> plot(t,x)

FAaREREWE A 3.8.2 BT,

Bl 3.8.2 kA mn Lk (2)

B AR TRAESZ2% T AH PR initial O JIR KL, R34 HE A
#HX A

>>[y,t,x] = initial(G, x0)
P L.x0 Ak SwE,

R G G A GRS WIME x0=1[0.2,0.2,0. 210, REGE 09 F 4 AR
MRl R A9 MATLAB 5 4) B3k 158

>>t=[0:.01: 2]; u=0; G=ss(A,B,C,D); x0=[0.2,0.2,0.2];
>> [y, t,x] = initial(G, %0, t);
>> plot(t, x)

FGUARZS i L 2R NP 3. 8.3 FTaR .
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5| A A 3 1 43 2 P A TR B . R GR A BN R SR TE TR S R I AT T
ERHE I KT AN AT W R WA E . AR RIS G B
RYGURAE T B SR A, DEAR T E S Rl R G B EU AL, R A TR
MATLAB 3R £ Ge AR Wi I 69 77 12

>

&

3.1 TFHUTBIAE A AR R e

—2 0 0 —2 0 0
(HA=| 0 —2 0], @)Az{ 0 —3 1}
0 0o —2 0 0 —3
G)A:[O(q; M)A:[O 71}
1 0 40
3.2 BEHERGURES Ty RE R UG SN
1 0 0 1
=10 1 olx, x<o>=H
0 1 2 1

(D) I ARk SR RS B RS I



(2) AL F1 b I 0 SR HOIR S e B RIS

(3) A FRIE SR HAR S 5 B L1

(4) ARG T 23 10 U 26 4F SRS UCIRZS T R A i

3.3 HHFE AR 2X2 WHEEUEN . KT RERRETT B =Ax . A

1 6721
x(0) = [ }Iﬁ,x: [ 72}
—1 — e

2 2e
x(O):[ }Hﬁf,x: [ 7}
—1 —e

B E XA RGN AL A G (. 0) M AL
3.4 WA Prbri ooy fe st
yt+w'y=0
S a—yr=i =i K F x=le 2T WREREHERAY

. [ 0 w}
X = X

BCIE I 2 G0 1Y 5 B 50 R (1,00 /&
coswt sinwt }

— sinwl coSwt

3.5 RTH A.B.2 AB=BA I FIJ """ =¥ e™ BT 100 2 R 5E

. o w
i 70k
(RS B 6 R (1.,0)
3.6 JHFEAJE2X2 WHAME. CTREMRET A =Ax . A

2 2e¢ '
x(O):[JHTJ‘, x:[ 7]

1 e’

1 e '+ 2te’
x(0) = [Jlﬁ, x = [ }

e '+ te’
N ERE N IE T (1, 0) MR A,
3.7 AT YEELAT R E W HIE R G x =Ax .t =0, B XN T
WA A TR 400 285 1140 R 25 0 197 43 531 A

1 e 3t
Xt x(0) = [ ] x(t) = [ B }
—4 — e
2 2e
T R
il —e 2t
WP e 1 R AL
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1 0 0
@D) EO sint cosz};

0 —cost sint

2¢ ' —e ¥ 2¢ M —2¢"
(2) [ 7 ) , Jc

-, ., _
e —e” 2e ' —e!

3.9 BHIRYx =Ax HHERIE 4P (1,002
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- —2 —2
e —e 2¢e " —e

0(t90> — [

B E L A
3.10  BERARGVRE A H R KRN

= Jer )

y=[1 1]x
(1) SRAGE AL BRI K 5 (2) 3K ZR G009 bk ofe i
3.11 SRFANRGEAEM AN . Okl sfi B QFALRTER R E OB}
I eRACT AR A w3

—a O} b
x+ us
—b

a—b

. 0 1 0
(2) x:[ }x+[ }u
—ab —(a+tb) 1

3.12 MM RGEx (0 =AW x @)W RBERE T o 355K 5 2Z 060 ik 2
R .

0 1 0 0
(1) A(p) = [ } (2) A(p) = [ }
0 ¢ t 0

3.13 Xr#EZBE L E R REGx =Ax +Bu,x(0) =x,, 3 F FPr [ 28 #30F
HRGIRS B RIE N
P_—— +J "0 Bu () de

3.14  CIZME R EIMARGEME DT RIT
y(k+2)+0.5y(k+ 1) +0.1y(k) = ulk)
H u(k)=1,y(0)=1,y(1)=0,iR JHE MR y(k) k=2,3,:-,10,
3.15 LR ThE LA R RERFVRE TR RN
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oGk+D) |1 1 Lol Lo 1dlwo
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3,17 IER: A A B R R A R Ao RRAE R B po A pe s
W7 R x =Ax (W —E BEAE 3RR K
x = cie'p, + e + py
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